1" XEIPA AXKHXEQN T'IA TO EPTAXTHPIO *HMATA & XYXTHMATA
(TIAPAAIAETE KQAIKA - TPAQIKES TIAPASTASEIS)

AZK1)

e Anovpynote éva ddvuoua ¢ =[0,0.1,0.2,....,10] éva ddvocpa
b =[ovv(0),00v(0.2),00v(0.4),....00v(20)] K é&va Siévocpo
x=[10,9.9,....,1,1.1,1.2,....,10]

e Na Bpebodv ta

o c=a/b

o] d:\/F

0 10 £0TEPIKO YIVOLUEVO TOV a Ko b.

AZK2)

Anuovpynote éva mivaxa 3 * 3 pe 6vopo A

e Bpeite t0v avictpopo Tov.

e Bpeite T0v avaoTpo@o Tov.

e Bpeite v opifovoa tov.

e Bpeite v debtepn o)A ToL Tivaka A.
AZK3)

e Naoa ypaget cuvaptnon (function) n omoia Ba Taipvel mg dpiopa Evo apBud oe
axtivia (rad) Kou Oa eMGTPEPEL TN TN TOV GE HOIPES .
e Bpeite (Léca amd T cvvapTNnoT G0g) TOoEG poipeg eivan ta /4 rad

AYK4)
e Na ypaget cuvaptnon (function) n oroia oyeddlet n cvvéptnon
sin(7rX)

sinC(X) = (o0 onuovTiky Yo TnAemikowvmvieg )

o Yyedldote Yo To OdoTNUa -27 MG 21

AZKS)
e Na ypaget cuvaptnon (function) n oroia Ba Taipvel wg Opopa Evar pyadtkod
apBpd Kot Ba emoTpépet
0 v @don
O 710 UETPO
O TO TPAYHOTIKO HEPOG
O TO PAVTACTIKO HEPOS TOV ULyodKoD .
e YmoAoyiote ta mapoamdve peyédn yio toug eENg Hryadikog :
0O 1
1

(0]
(0]
o 3+4i

o ~— |



AZK 6)

Awympiote to dtdompa [-2n 21t] og 500 onpueia
Noa oyeddoete o avTo 10 dtdotnua  (oto 1010 figure) to mapokdTo ofjporta

f(X)=e ", 2r<x<2x
y(X) =2, 27 <x <21
e Bdkte titAo otV ypoewkn mapdctact (0Tt 0EAeTE)

e Bdkte taunélec otov X kaly acova (0tL 0éleTE)
e Bdkte pia emypagn yior OAEG TIG KOUTOAES e TNV evtoAn legend.

e Nao oyedidoete o €va 0evTepo figure oAAd o€ 2 drapopeTIKd Tapabvpa LE
xpNomn g evtoang subplot ta mapakdTom onuata

f(X)=¢e"cos(x),l<x<10
y(X)=2*x*,2<x<5



